| SERiE 4 PAU. LOGsE, CJRS 2c03-0i FiksicA |

PAUTES DE CORREced

N

W, = aE T

_..!..?‘a cosol » .L ="---—-f\1' %a]s.‘h.a( (015')

— AN = [2%1 (st ot - }ucosel}] =1M,43 "1/3 (012@ M?nii
by £s tracde dhas MOA - T

N=ah+at - As (,&Mot— uosx)'l: — '1'-3,5.-.
71 {0,5) d F SO -y o m—
S E- okt —'1— kex? = _-,,mu- (0,57

. 1 X=0,3 " [o‘zé
m= __%_ SU)N — Bo k%. (0'25) ) e d
a, /mu/a.
o P e 2_ GRY T2
R _—éa_' — T%= 4&? — -—-33_-1:;2 ‘_’TSJ—Z—?"-I:=5;2”HS
(0,5) S (o,5)
2. Holdefurfroseils Tl )
AYB A B;.-

B, < B, —> A < A O —-»./U;<»U'§- B (0,5')

o Pod A/ 5éRIE'j-_
2. (n) E (oo) =0 raf/s:wi‘gn‘a. [02‘5')

. ‘E (ola) = E{U,g) 3 . fozs) . . ..._..___.__._;_.___..__.
. Y2 3340 = 25 w2
awd £(03) = 2k f_?z_ oS = %GqN/c . : s [om
(0‘25') 3’:,'.43 5

(6) Vo) = L,—%-}-k% ol = 1 m (0,25) > Vo) =[20V (o25)
Vior) = k& +k& wd r=5m (928) — Vios) -[72V] G%)

e E = E& .Llh..—z,aﬁ,ux . {os}-—-------

Em ‘.u,?.bowtﬁ’ Lo meboctt r Lo
Wm%mmxw xg mfa;wr@,bj




L |

®3. T=ma, — a. = Aoo ™/s2 doreccs & aeubt da T
. o g'o,zmii & 2“’—) ( a
Me=may — &= |0/l divescia’ & petit do 3 4. Ty
‘_[d (028} = . B
Q. () Fodsa._ Ll M—KP‘EMM &uwf_
or—u—ﬂa- m,A A M]‘-‘mu\nm Ao _ed

Aeen
(40,5") ,\ru.m-im .h_.f—&.x o A X ro..-"t';a.d?,...a aﬁmxmie’:ﬁh

() Fodbo, Em prpacne A dcB ot meadifiee ol flo de

6‘05) 2w Lﬁﬁﬁ,miwywﬁmzdf&f&x

_OPexo B/sEReq

T2, ) Moy =Aw = AZE 6B, 3s o] (8
]_-,) X—AMm’t o
a=— AP anal] ke A =0 (ZEY= (0 2 (o5)

m("\/s")l‘
ML N
—0,49 M U"—————"’W%‘EE&“JC("@

c) mw?::k/' A W — 2w, m—p-,,n}/‘._refloa

(0157 (%"j

Q3. a) EL et ce Aos )Lmuau. AN Y _al rgmm'z
i et e X (f ._,bblelu_) (0,9.5’)
Por taat: A= %0V, B=GoV, C=40V. (/)

b F=£l, (%) vt £ =] V| = | 400 Vo (25)

4. a) Cpcio correcta: (B) (048]

by El camp creat en el punt ¥ per cadascun dels dos conductors t& sempre el
mateir modul i direccio. Ara hé, un camp té sentit oposat a I'altre sii nomes si
el carrent va en el mateix sentit en els dos conductars. Per tant nomeés en els
casos 114 el camp creat per un conductor es cancella amb el camp creat
per l'altre conductar. (0.5)



